

信息工程学院
第十六周主要工作要览
(2022年6月20日- 6月26日)

党政办公室

6月20日下午，我院党总支召开党支部书记会议。党总支书记李昉、组织员巩建萍、副院长张力宁、副书记李承，以及各党支部书记参加了会议。会上，李昉通报了2021-2022创先争优工作情况，并结合当前工作对党支部建设提出了具体要求；张力宁交流了数学“建模”党支部建设经验；巩建萍通报了2022年学校重点工作监督检查反馈结果，并对党支部规范化建设进行了指导。



6月21日上午，学院副院长、卫星遥感服务中心常务副主任王静，副主任雷磊带领学生赴陕西华陆航天科技有限公司开展课程实践学习和岗位拓展动员：（1）物联网机械臂演示、交流讨论；（2）大数据健康管理算法分享、交流讨论；（3）陕西省科技厅项目合作申报申报细节沟通；（4）就业岗位拓展动员和下一步联合培养学生合作计划交流。



6月22日下午，为迎接建党101周年，学院学生“创竞”党支部组织党员赴西安事变纪念馆和八路军办事处纪念馆开展主题教育活动。



6月23日，由校党委委员、工会主席范宏带队，招就处处长杨姗姗、我院院长杨渭清、书记李昉等一行8人赴渭南市蒲城县开展“访企拓岗”活动，他们实地走访了蒲城县高新技术开发区、蒲城县兴华学校、蒲城县职业中学、尧山中学等，并与蒲城县县委领导，高新区、人社局、教育局领导，以及部分企业、学校负责人等进行了深入地交流座谈。至此，在“访企拓岗”活动中我院共计走访17家企事业单位。



6月20日下午，学校召开申硕责任落实大会，学院领导班子成员参加了大会，院长杨渭清代表学院与学校签订了《申硕责任任务书》。

6月24日上午，由电子信息工程专业教研室朱继萍副教授指导的我院学生团队荣获2022年第十届全国大学生光电设计大赛校赛一等奖，并获得西部赛参赛资格，实现了我校在该项赛事零的突破。

6月24日，“2022年（第15届）中国大学生计算机设计大赛入围国赛复评阶段作品名单的公示”中，我校共6队入选，其中我院物联网应用工程实验室有2队挺入。